

## 优秀毕业生董幸儒主要事迹

有人问，青春是什么？在我的认知理解里，青春是用意志的血滴和拼搏的汗水酿成的琼浆——历久弥香；青春是用不凋的希望和不灭的向往编织的彩虹——绚丽辉煌；青春是用永恒的执著和顽强的韧劲筑起的一道铜墙铁壁——固若金汤。

而今天，新时代对我们青年人也提出了新的要求与使命。正如习近平总书记所说：“现在青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。只有进行了激情奋斗的青春，只有为人民做出了奉献的青春，才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆。”因此，在新的时代下，我们也在书写着属于自己的“青春故事”。

我叫董幸儒，生于1998年9月，现就读于山东轻工职业学院市场营销专业，还记得3年前，我怀揣着自己的青春梦想来到了这里，正式开启了我的大学旅程，在这里，我真切感受到学校领导和老师们对我们的关心与帮助；在这里，我遇到了志同道合的伙伴们，我们一起努力学习，共同进步；在这里，我们拥有丰富多元的文化活动和展现自己的广阔平台。对于能够成为这里的一员我倍感荣耀。在这期间，我先后荣获“赛冠杯”第六届山东省大学生电子与信息技术应用大赛二等奖，以及第六届山东省大学生科技创新大赛三等奖等，多次获得老师和同学们的一致好评，但我从未因此而骄傲，而是把这些鼓励都当初鞭策自己前行的力量，用实际行动践行了自己的责任、忠诚和担当，兑现了“奉献不言苦，

追求无止境”的人生格言，努力回馈老师和同学们的关心与信任。

现将我个人的创业事迹汇报如下：

一、在创业过程中、艰苦卓绝、吃苦耐劳。

还记得在 2018 年，那年在兼顾学习的同时，我仍然不放弃自己的创业事业，那年，在学校老师的支持和理解下，我创办了中恒网络科技有限公司，致力于为各类初创公司、传统企业提供互联网整体解决方案。经过两年的不懈努力，现公司拥有专业的技术开发团队和优秀的项目产品团队共二十余人，为客户提供包括项目立项、系统集成，系统开发，服务范围涵盖各类软件系统开发、网站、小程序、app、以及配套的 SEO 网络营销优化与广告投放，并且于 2020 年 3 月，公司总部迁至淄博市创智谷产业园，推动公司了迈入了另一个新的旅程。

在工作中，我始终树立高度的服务意识，我认为，服务工作是一个企业的生存之本、发展之道，也是维系与客户关系的重要纽带，一路走来，我始终秉承着“全心全意为客户服务”的宗旨，立志为客户创造极致的互联网体验，因此，我始终以微笑迎接每一位走进公司的客户，用耐心、积极的态度为每一位客户解决实际问题，努力将优质服务工作落到实处。

正是因为如此，截至 2019 年 5 月，淄博中恒网络科技有限公司已与山东商至信集团、山东全景风网络、中国石化销售股份有限公司广西来宾石油分公司、中国平安人寿保险

股份有限公司四川分公司、中国人民解放军 92493 部队等签署系统长期维护开发服务协议。今天，xx 公司仍然以专业的技术、优质的服务获得了社会各界的认可，亦成为了一流互联网综合服务商。

孟子曰：“天将降大任于是人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，增益其所不能。”是啊，一路走来，我始终相信如果没有逆境的磨练就不会成长。因此我比别人付出了比别人付出更大的努力，不断地努力充实自己，让自己变得优秀。是啊，在创业的两年期间，我遇到过很多困难，但是我从来没有想过放弃，而是咬紧牙关一步步往前走。

在这个过程中，也取得了一些令人满意的成绩。公司于 2019 年 4 月获得淄博市大学生产业化项目扶持且公司总部迁于淄博市张店区大学生创业园；同年 9 月份与某档案局共同磋商开发建筑档案管理系统；同年 10 月中恒科技发起种子轮投资 20 万元由山东潮汐酒店管理有限公司全额领投，以及淄博市某人力资源与社会保障局共同磋商开发人才档案管理系统。并且在 2019 年度公司已提前完成年度目标 90 万合同签订额。

## 二、在学习中，刻苦钻研、自强不息、艰苦卓绝

知识犹如人体血液，在信息时代，学习是不断地汲取新信息和获得事业进步的动力，因此，在创业的过程中，我始终把学习作为认真工作的重要途径，苦练过硬的基本功，掌握基本理论和操作，做到学以致用，随时更新知识储备。与

此同时，我在日常加强对公司技能、业务水平的培训，在工作中帮助新员工提高业务水平，让他们在工作的过程中尽快的学相关技术和工作经验，我一直坚持用“用心做人、努力做事”的理念去引导新员工，让新员工尽快转变身份角色，夯实工作基础，提升业务能力。

三、在团队中，勇于担当，认真负责。

作为团队的一名领导者，我认为，要管理好的团队的其中一点就是要先管理好自己，只有严格管理和要求自己，我才有资格和能力去管理我的团队，是啊，我们的工作是一个整体，因此，在团队管理中，遇到任何问题我都会及时与大家沟通，认真聆听大家的意见和建议，并且会积极参与许多集体完成的工作，以此增强团队的凝聚力和向心力，努力推动公司的发展。

踏上时代新征程，青春正当时！不忘初心的我在接下来的路上仍然时刻保持着高度的责任心，以爱岗敬业、恪尽职守的职业精神完成每一项工作；以脚踏实地、锐意进取的态度迎接每一个挑战；以实际行动诠释了“不忘初心、砥砺前行”的理念，也正是这一理念时刻提醒着、鞭策着我前进，而我也用行动践行梦想，谱写着人生的篇章。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，在踏上时代新征程的路上，我一定不忘自己的初心，将以“务实，奉献，创新，奋进”的精神为引领，坚持“120分”工作标准和为公司奋斗的精神状态，肩负起吃苦耐劳的历史责任，用实际行动书写青春的颜色，在这个新时代扬帆再起航！